

# 图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян  
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail:tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

2020年9月25日  
星期五  
农历庚子年八月初九  
第4176期  
社长:尹升山

珲春暨图们江  
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云有小雨,偏东风2~3级,最高气温19℃,最低气温10℃。空气污染气象等级预报:1级,紫外线等级:1级,森林火险气象等级:1级,最小相对湿度:60%。  
详情请拨打电话:12121

## 珲春市委第十三轮巡察工作启动

本报讯(记者 盖晓宇)9月24日,珲春市委第十三轮巡察工作动员部署会召开。本轮巡察共组建三个巡察组,对市人社局、市应急管理局、市扶贫开发服务中心等23个党组织开展常规巡察。  
会议宣读了十五届中共珲春市委第十三轮巡察组长、副组长授权任职决定;市委第一巡察组、第二巡察组、第三巡察组全体成员签署《十五届中共珲春市委第十三轮巡察工作承诺书》;市委第一巡察

组负责人代表市委巡察组作表态发言。珲春市委常委、纪委书记、监委主任郑立伟作动员讲话。  
会议强调,要深化政治巡察内涵,全方位提升巡察质效。要紧紧围绕贯彻落实习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述和视察吉林重要讲话、重要指示精神开展巡察工作,把统筹推进疫情防控和经济社会发展、抓“六保”促“六稳”、打赢三大攻坚战、加快现代农业建设等中央和省、州、市重大决策部署

## 珲春市政府召开常务会议

珲春市政府市长张吉锋主持

本报讯(记者 张凯棋)9月24日,珲春市政府市长张吉锋主持召开珲春市政府第十八届三十九次常务会议。  
会议传达学习了近期省、州政府常务会议精神,听取了《关于回收珲春市森林山供热有限公司特许经营权的情况汇报》《关于2020年秋季雨露计划工作部署的

情况汇报》;审议了《珲春市农村集中式饮用水水源保护区划分方案》。  
会议指出,全市各部门要围绕省、州政府常务会议确定的中心工作,进一步增强紧迫感和责任感,咬紧牙关抓落实,全力冲刺第四季度,确保高质量完成全年目标任务。

会议指出,雨露计划是扶贫工作的重要组成部分,要认真做好前期摸底、宣传引导和条件筛查等环节工作,做到公正、公平、公开,确保符合条件的贫困家庭子女顺利完成职业教育。  
会议强调,要做好节日期间安全生产工作,提前排查隐患,落实重点行业领域安全责任,确保

安全生产形势持续平稳向好;要充分保障市场供应和物价稳定,严格落实食品安全主体责任,做好进口冷链食品管控;要切实抓好疫情防控部署,引导全市广大群众尽量避免出入人群密集场所,保持安全社交距离,自觉佩戴口罩,严格落实网格化管理要求,坚持做好常态化防控措施;要严

格落实中央八项规定和党风廉政建设各项要求,树立廉洁过节意识,坚决抵制有违党风廉政建设行为,倡导理性健康的消费观和人情观,培育形成务实节俭文明过节的良好风尚。  
珲春市领导吴贤哲、李德平、李延臣、成松今、王艳辉、赵增峰、王国峰、朴珍驿、郑燕坤参加会议。

## 搞好旅游接待 保证游客安全

本报讯(记者 贾欣欣)9月24日,珲春市召开“十一”中秋双节假日旅游安全保障工作协调会,安排部署双节期间的旅游服务接待工作。  
会上,对各有关部门及旅游企业重点任务进行了细化和分工,进一步明确各相关部门的工作职责;对做好双节旅游接待工作提出具体要求。  
会议要求,珲春各相关部门及旅游企业要强化认识,特别是在防疫工作方面,各景区接待游客量不得超过核定最大承载量75%,并严格执行扫吉祥码、测量体温等程序,各相关单位要把工作做细做实;要做好重点企业和重要节点的

安全排查,针对薄弱环节制订严密的防范措施,严格安全检查,狠抓工作落实;市应急管理、公安、市场、文旅、交通等有关部门要加强协调配合,完善工作机制,认真组织开展联合执法检查,全面提高假日旅游综合保障能力,切实维护好旅游市场秩序安全稳定;各相关部门及企业要做好值班及数据统计等工作,畅通信息渠道,全面掌握旅游市场动态,增强防突处急能力,确保服务接待工作协调有序,进一步提升珲春市旅游形象,为迎接旅游高峰做好充分准备。  
珲春市政府副市长成松今参加会议。

## 关注旅游热点 吸引游客打卡

本报讯(记者 贾欣欣)为进一步做好“十一”中秋期间旅游预热工作,营造良好的舆论氛围,9月23日,珲春市委宣传部分别组织各驻珲记者站和市级媒体开展集中采访采风活动。  
活动中,各媒体记者来到板石镇孟岭村、防川龙虎园、豆满江码头、敬信花海、防川民俗村等地,详细了解双节期间珲春市推出的旅游亮点和准备情况。  
据介绍,为做好双节旅游准备工作,珲春市推出了“东、西、南、北、城市周边”五条精品线路,并通

过抖音、快手、微信、微博等自媒体加大节前宣传力度,特别是在美食、线路、民俗体验等方面出台了多个旅游攻略。市文广旅局将在双节来临前完成相关旅游标志牌的制作,为自驾游游客提供便利。并联合相关部门加大旅游市场执法检查力度,对酒店、重点景区、文化娱乐场所开展安全排查,确保节日期间文旅市场安全稳定。同时,在高速入口、高铁站、客运站布设临时服务站点,安排志愿者和工作人员为游客提供咨询、引导等服务。

## 珲春餐饮企业努力让游客记住“珲春味道”

本报讯(记者 李莹)“十一”中秋将至,珲春市各大餐饮企业抢抓时机,积极备战“十一”黄金周,准备以优雅的环境、优质的服务、可口的口味,迎接八方宾朋,展示珲春形象。  
9月23日,记者在珲春市各大餐饮饭店发现,随着“双节”临近,各店不仅对内外环境进行了精心布置,还推出特色活动,全力提升服务品质,确保让游客吃得舒心、吃得放心。  
珲春市天仙包饭饭店经理崔文杰告诉记者,为迎接“十一”黄金

周,该店制定了各环节的质量卫生监测机制,食物搭配禁忌均由后厨总负责人把关,以确保食品安全。并在改进菜品品种、质量上下功夫,强化地方特色,努力让游客记住“珲春味道”。同时,进一步美化店内环境,让游客在就餐的同时,真切感受延边风情。  
“为迎接黄金周的到来,我们店已经开始准备米、面等原材料。‘十一’虽然不是吃冷面的最佳季节,但根据往年经验,还会有很多外地游客选择品尝延边冷面,我们会进一步提高菜品品质。”(下转四版)

## “多彩杨泡”马拉松赛将于10月18日起跑

本报讯(记者 张凯棋)2020珲春农商行杯“多彩杨泡”马拉松赛,将于10月18日鸣枪起跑。该赛事是今年吉林省首个全程马拉松赛。  
此次比赛,由珲春市杨泡满族乡政府与珲春市文化广播电视和旅游局主办,珲春市马拉松协会、延边拓峰体育有限公司协办。届时,来自全国各地的马拉松爱好者

将参加男、女全程马拉松(42.195km),男、女半程马拉松(21.0975km),男、女迷你欢乐跑(5km)等组别的角逐。  
珲春市杨泡满族乡北临珲春河、东南与俄罗斯交界,森林覆盖率90%以上,景色四季不同,辖区7个行政村分布在环乡公路两侧,非常适合发展郊野森林体育运动。

## “掌上公交”让市民出行更方便

本报讯(记者 杨文奇)9月23日,“珲春市公交”微信公众号开通。市民进入该公众号通过点击

“公交线路”,即可查看市内公交、高铁站公交、高铁站至防川景区、珲春至春化出行线路和乘车站点,了解该线路的运营时间,线路的途经站点。点击“拓展业务”可查询最新的旅游、会议、定制公交用车等便民信息。  
同时,该公众号增设意见收集功能,市民在对话框内留言即可反映信息及意见。珲春市公共汽车有限公司将通过认真研市民的意见和建议,为市民提供更贴心、便利的出行服务。

## 城西:让“菜园子”变成“钱袋子”

本报记者 宋子琛

秋收时节,天高云淡,记者走进珲春市英安镇城西村种植户张俊德家的蔬菜大棚。“现在正是辣椒上市的时候,昨晚又接了几个订单,今天一大早就全家上阵还是忙不过来。”正着称斤的张俊德笑着说,他家共有4栋温室大棚,每年人闲地不闲,西红柿、豆角、辣椒、水萝卜、小青菜轮流种植,收入更是逐年增加。

城西村靠近市区,一直以来都是全市人民的“菜园子”,担任着市民餐桌后勤保障的重大职责。除蔬菜大棚外,该村还有不少草莓、黄桃、葡萄等水果大棚,每年瓜果成熟时节都会吸引大量市民和游客前来采摘。“现在,我们村有温室大棚

120栋,村民们干劲十足,日子过得越来越红火。”该村党支部书记兼村委会主任梁秋燕自豪地说:“一般的小菜在我们村的大棚里都有种植,我们的蔬菜新鲜、味美、品质好十分受欢迎,很多蔬菜供应商都和农户签订了长期合同,大家按订单种植,既保证了质量又保证了销路。”  
据介绍,目前,该村九成以上的村民都在市区购买了楼房,家家户户都开上了小汽车。依托“菜园

子”村的优势,未来该村将大力推进现代观光农业,走“农业+旅游”的发展新路,把旅游观光与当地的特色种植业相结合,积极引导村民参与到乡村旅游发展中来。鼓励有条件、有意愿的村民开办农家乐、民宿和采摘园,大力发展乡村特色种植、养殖产业,形成集农业生产、观光旅游、休闲度假于一体的“农旅一体化”格局,带动村民就地就近就业。

## 走向我们的小康生活

· 59 ·

## “邮政+电商”让珲春农产品“飞”向全国

本报讯(记者 贾欣欣)9月24日,珲春市英安镇与延边邮政联合开展“珲春首秀——邮政农产品直播产地”919电商节直播活动。

直播中,两名主播详细介绍了延边特产松茸、东北黑木耳、朝鲜族风味的辣明太鱼、珲春孟岭含硒苹果等来自全州八个县市的优质土特产品和延边特色美食。在派发红包、限时秒杀等多重优惠下,吸引了众多线上客户争相下单,苹果、黑木耳等产品一上线就已“爆单”,许多产品也出现库存告急。此次直播的所有收入将送还所涉农户手中,并由邮政代替其发货,承担所有邮费费用。据统计,该场直播累计拍出21736单,金额348652.14元。其中,销售珲春本地大米1034单、10340斤,销售额40222.6元;销售英安镇富新村大榛子15818单、15818斤,销售额241699.04元;孟岭含硒苹果预售157单、1256斤,销售额47728元。

据了解,为助力脱贫攻坚,延边邮政抢抓机遇,创新思路,通过“平台+邮政+助农”新模式,助力地方农产品上行,促进珲春电商产业高质量发展。下一步,延边邮政将根据当地三农发展需要,推出更多惠农助农活动。  
图为珲春邮政公司工作人员在打包珲春特产  
本报记者 崔美玲 摄



## 强化主题宣传效果 促进民族团结进步

本报讯(记者 盖晓宇)为推动民族团结进步工作向纵深开展,9月24日,珲春市在世纪广场举行以“深化民族团结进步教育,铸牢中华民族共同体意识”为主题的民族团结进步宣传月活动。  
活动中,宣读了民族团结进步倡议书;10余家民族企业进行了展销和展示。并进行了少数民族文艺演出。

今后,珲春市将大力开展丰富多彩、形式多样的民族团结进步宣传教育活动,将“两个共同”“三个离不开”“五个认同”思想融入全市民族团结进步创建活动中,维护好平等和谐、守望相助的社会主义民族关系,促进民族经济持续、快速、健康发展,不断开创民族工作新局面。

珲春市以农业增效、农民增收为主线,合理调整产业结构,大力发展特色农业经济,不断延伸农业产业链,走出了一条以“特”富农发展之路。图为英安镇富新村农户在处理收获的大榛子。  
本报记者 崔美玲 摄



## 珲春29名大学新生喜领慈善助学金

本报讯(记者 盖晓宇)为帮助更多品学兼优的贫困学子圆梦大学,9月24日,珲春市慈善总会举办2020年“慈善救助圆梦大学”助学金发放仪式。  
2013年至今,珲春市慈善总会持续开展“慈善救助圆梦大学”活

动,累计使用善款59.8万元,帮扶学生270余人。今年,共筹集善款8.9万元,对全市建档立卡精准扶贫对象和城乡低保对象家庭中29名大学专科及以上院校录取的29名考生,给予每人3000元的慈善帮扶。

中国银行部分外汇牌价							报价时间: 2020-09-24 18:27:25
							韩国元报价时间: 2020-09-24 13:30:00
货币名称	交易单位	现钞买入价	现钞卖出价	现汇买入价	现汇卖出价	中行折算价	微信扫码关注
卢布	100	8.81	8.27	8.89	9.22	8.86	
美元	100	681.02	675.48	683.9	680.28	680.28	
日元	100	6.4492	6.2488	6.4966	6.5066	6.4601	
韩国元	100	0.5791	0.5719	0.5837	0.6051	0.5828	
欧元	100	791.86	767.26	797.7	800.27	793.44	